

各 位

会 社 名 株 式 会 社 東 名 代表者名 代表 取締役 社長 山本 文彦 (コード番号:4439 東証スタンダード・名証プレミア) 問合せ先 常務取締役管理本部長 日比野 直人 (TEL 059-330-2151)

## 報告セグメントの変更に関するお知らせ

当社は、2024年8月29日開催の取締役会において、2025年8月期第1四半期より報告セグメントを変更することを決議いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

## 1. セグメント変更の理由

当社は、2020年に開始した電力小売販売サービス「オフィスでんき119」が主力サービスとして成長したことを受け、事業ポートフォリオの明確化と業績管理体制の見直しを目的に、独立した事業セグメントとして新設いたします。また、既存の「ファイナンシャル・プランニング事業」は「オフィスソリューション事業」に統合し、顧客との信頼関係を活かしたパーソナライズされたサービスの提供や、クロスセルの向上による相乗効果の創出を目指します。

## 2. セグメント変更の概要

変更の内容は、以下のとおりであります。

事業内容	旧セグメント	新セグメント
中小企業向け光コラボレーション 「オフィス光119」の提供		
インターネットサービス及び コンテンツ、サポートサービスの提 供	オフィス光119事業	オフィス光119事業
エネルギーソリューション	オフィスソリューション事業	オフィスでんき119事業
オフィス環境ソリューション		オフィスソリューション事業
Webソリューション		
太陽光発電システム事業・蓄電池販 売		
来店型保険ショップによる保険代理 店	ファイナンシャル・プランニン グ事業	